
TOTAL Unipersonal Dos personas Tres personas Cinco o más

UTILIZA PRODUCTOS DE USAR Y TIRAR 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Sí 95,2 89,0 95,5 95,7 98,5 95,0

A veces 28,7 47,3 34,2 23,8 18,8 22,9

Con cierta frecuencia 43,3 29,7 42,3 45,6 51,7 39,9

Siempre que es posible 23,3 12,0 19,0 26,3 28,0 32,2

Nunca 4,6 10,6 4,5 4,0 1,5 5,0

No sabe/ No contesta 0,1 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0

UTILIZA PAPEL RECICLADO 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Sí 36,9 28,7 34,8 43,4 37,3 39,6

A veces 25,6 21,8 25,5 30,3 22,9 28,9

Con cierta frecuencia 8,6 4,5 5,9 10,5 11,4 9,3

Siempre que es posible 2,7 2,4 3,3 2,5 3,0 1,4

Nunca 60,5 69,1 61,2 55,6 60,2 56,0

No sabe/ No contesta 2,7 2,2 4,0 1,0 2,5 4,4

UTILIZA ENVASES RETORNABLES 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Sí 32,0 28,4 35,3 34,4 31,6 25,8

A veces 17,9 14,6 22,5 17,6 17,2 15,0

Con cierta frecuencia 8,1 8,7 7,0 8,6 8,8 6,3

Siempre que es posible 6,0 5,0 5,7 8,2 5,6 4,4

Nunca 66,8 70,2 63,9 64,5 67,2 71,7

No sabe/ No contesta 1,3 1,4 0,9 1,1 1,3 2,5

UTILIZA PILAS O BATERIAS RECARGABLES 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Sí 45,8 30,0 45,7 49,2 53,8 43,1

A veces 22,6 16,9 25,5 21,7 25,3 20,0

Con cierta frecuencia 15,5 8,4 14,7 17,3 17,7 19,1

Siempre que es posible 7,7 4,8 5,5 10,2 10,8 4,0

Nunca 51,4 66,5 51,9 48,4 44,1 52,0

Cuatro 
personas
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No sabe/ No contesta 2,7 3,5 2,4 2,4 2,1 4,9
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